
ตารางแสดงร้อยละระดับความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการของประชาชน 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 

หัวข้อ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปาน
กลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อย
ที่สุด 
(1) 

ด้านที่ 1 เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
1. เจ้าหน้าท่ีพูดจาสุภาพ แต่งกายสุภาพเรียบร้อย (82.00) (18.00)    
2. เจ้าหน้าท่ีให้บริการด้วยความเต็มใจ  88.00) (12.00)    
3. เจ้าหน้าท่ีตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจนและถูกต้อง (76.00) (24.00)    
4. เจ้าหน้าท่ีให้คำแนะนำอย่างเหมาะสมและน่าเช่ือถือ (80.00) (20.00)    

คิดเป็นร้อยละ 81.5 18.5    
ด้านที่ 2 กระบวนการข้ันตอนการให้บริการ 
1. มีช่องทางการให้บริการท่ีหลายช่องทาง (92.00) (8.00)    
2. ให้บริการอย่างเป็นระบบ ใช้เวลาไม่นาน ตามข้ันตอน (78.00) (22.00)    
3. มีอุปกรณ์ท่ีให้บริการท่ีทันสมัย ตรวจสอบข้อมูลถูกต้อง (96.00) (4.00)    
4. มีแผนผังขั้นตอนการอำนวยความสะดวกต่อประชาชน (66.00) (34.00)    

คิดเป็นร้อยละ 83.0 17.0    
ด้านที่ 3 สิ่งอำนวยความสะดวก 
1. มีท่ีจอดรถเพียงพอต่อผู้มารับบริการ (96.00)  (4.00)    
2. มีห้องน้ำเพียงพอต่อผู้มารับบริการ  92.00)  (8.00)    
3. มีสิ่งอำนวยความสะดวกแก่คนผู้พิการ เช่น ที่จอดรถ,
ห้องน้ำผู้พิการ, ทางขึ้นสำหรับผู้พิการ 

(96.00) (4.00)    

4. อาคารสถานท่ี มีความสะอาดและปลอดภัย (64.00) (36.00)    
คิดเป็นร้อยละ 87.0 13.0    

  
กำหนดเกณฑ์การประเมินความพึงพอใจ 

ร้อยละ ความหมาย 
81 - 100 มากท่ีสุด 
71 – 80 มาก 
61 – 70 ปานกลาง 
50 – 60 น้อย 

50 น้อยท่ีสุด 
 

ระดับความพึงพอใจ ซึ่งอยู่ในเกณฑ์ระดับความพึงพอใจ มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 83.83  
และอยู่ในเกณฑ์ระดับความพึงพอใจ มาก คิดเป็นร้อยละ 16.17 

 


